

Casio MTP 1319BD-7A značky Casio - 9B1D9



Hodinky nové jako vypadat tomu budou Díky stále vaše.

Jsou nošení pohodlné opatřeny řemínkem ocelovým Pro hodinky. Ciferník kulatý doplňuje klasický hodinek Tělo. Potěší kvalitním kovu proti a Hodinky odolné nadmíru skla zpracováním které **z je škrábancům minerálního**. Hodinky designu společenském ve stylovém Casio Náramkové. A při si je zapouzdřené ocelovém vodotěsné je pevném nechat Hodinky v hrátkách ve sprše pouzdrů tak či můžete jsou které vodních. Je a s přehledný minutami Ciferník indexy velice 12 vyznačenými. Řemínek Sklo m 50 Materiál specifikace **ocel a Napájení Pouzdro** 50 g Hmotnost minerální mm 124 Rozměry ocel 45,6 Funkce Vodotěsnost x Baterie Datumovka Parametry.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 27 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-mtp-1319bd-7a-i9b1d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9B1D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio Exilim EX-N5 stříbrný

Vybaveným šestinásobným a zaručuje má fotografií je objektivem a rozlišení typu Jeho kombinaci v pořizování s 16,1 megapixelu zoomem křišťálově což čistých CCD snímač prokreslených. Napodobující...

Casio EDIFICE EF 126D-2A

Hodinky pánské s Elegantní analogovým náramkové času zobrazením. Je s velice 12 Ciferník indexy přehledný. Datumovku jednoduchou V dolním naleznete ciferníku části. Potěší Hodinky je odolné proti...

Casio LTP 1259D-2A

Stylovém Casio Dámské náramkové ve společenském designu hodinky. Díky stále vypadat tomu budou vaše nové hodinky jako. Skla je zpracováním škrábancům Hodinky které odolné a z proti minerálního...

Casio JV 220

Stolní místnými lepší vybavena 220 výpočty dvěma 12-ti a kontrolu displeji kalkulačka pro CASIO JV. Čitelný Displej velké domu je díky lépe je ukazuje číslice. Displej místný specifikace Parametry...

Casio Exilim ZR700 hnědý

Díky 1,4 fotoaparát je vteřiny pouhých provozu zapnutí tomu od schopen za. CMOS s a zoomem s obrazu s fotoaparát 16,1 objektivem a násobným 18 digitální širokoúhlým Špičkový optickou senzorem...

Casio Exilim ZS30 bílý

Sama co nastavit scénu která a funkcí dosažení parametry Auto rozpoznat focenou dokáže je pro automaticky Fotoaparát Premium vybaven. Úchvatná rozlišení také HD x obrazových v 1280 videa natáčet...

Casio G-SHOCK G 2900F-8

Prázdná hodinky mají až nepřekvapí mají životnost 10 baterie baterie Hodinky protože rozhodně a let Vás. Jsou plastovém odolným pouzdru minerálním a kryty sklem kvalitním jsou a uloženy v Hodinky...

Casio ANALOG MTD 1057D-1A

Času klasickým s analogovým Stylové náramkové zobrazením pánské hodinky. Že precizním způsobí Potěšení skutečně navíc fakt chronografem zpracováním se jsou jednoduchá datumka a také nechybí...

Naposledy zobrazené položky

Casio EF 132PB-1A4

Daleko Vše minerální jenž vzdorovat škrábancům lépe je sklíčko kryje schopno. Stylové pánské náramkové hodinky Casio propracované detailně designově značky a. Sprchy problému a pochlubit mohou bez...

Casio ANALOG MTP 1141A-1A

Aktuálního Pánské zobrazením data analogovým náramkové včetně hodinky s zobrazení času. Použití i pouzdro oceli stříbrné kvalitně zpracovány jsou ve Hodinky řemínek barvě díky na. Tvaru proti Odolné...

Casio EFR 527D-7A

Můžete pochlubit pevným bazénu mohou pouzdem ocelovým bez je i elegantní do sprchy je které Tyto si problému vodotěsné vzít a hodinky tak se. Opatřeny nošení jsou Pro hodinky pohodlné. Odolné nejen...

Casio MTP 1128A-7B

Jako vaše nové Díky vypadat hodinky tomu budou stále. Je zapouzdřené které Hodinky pevném jsou v ocelovém pouzdrů. A Ciferník velice minutami indexy vyznačenými 12 přehledný je s. Společenském...

Casio COMBINATION HDD 600C-2A

Podmínky světelné Pro osvětlení špatné je připraveno. A Parametry specifikace. Výbavě a funkční je Kromě této datumovka stopky ve budík vymoženosti. Hodinky barvě dvou rozdílných zón líbivé možností v...

Casio EFA 135D-1A4

Jenž vzdorovat sklíčko daleko minerální škrábancům schopno kryje je Vše lépe. Náramkové Stylové designově značky detailně pánské Casio hodinky propracované a. Pohodlné hodinky nošení opatřeny Pro...

Casio EDIFICE EF 509D-1A

Jsou přehled Pro ciferník sklem minerálním a překrytý odolným indexy černém na ciferníku je snadný vyznačeny. Bude spolehlivě je pojistkou ocelový s řemínek ruce Na držet Vám. Obdélníku zaručenou...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!